

ENVIRONMENTÁLNÍ POLITIKA

Vrcholové vedení obchodní společnosti Hansen Electric, spol. s r.o. rozhodnulo, že ve společnosti, ve všech jejích organizačních jednotkách a na všech úrovních organizace budou uplatňovány požadavky mezinárodní normy

- ČSN EN ISO 14001:2016 Systémy environmentálního managementu – Požadavky s návodem pro použití

Vrcholové vedení společnosti se tímto prohlášením o environmentální politice zavazuje k odpovědnosti za plnění příslušných požadavků normy ČSN EN ISO 14001:2016 a za neustálé zlepšování systému environmentálního managementu, stejně jako za plnění požadavků právních předpisů a ostatních požadavků, které se na společnost vztahují v souvislosti s jejími environmentálními aspekty, s ochranou životního prostředí a prevencí znečištění. Vrcholové vedení společnosti se zavazuje realizovat produkty z materiálů o vysoké energetické úspornosti, životnosti a bezpečnosti vyrobených podle nejlepších a nejnovějších technologií. Plnění těchto požadavků je nedílnou a rovnocennou součástí pracovních povinností vedoucích zaměstnanců na všech stupních řízení v rozsahu pracovních míst, která zastávají.

Systém environmentálního managementu obchodní společnosti Hansen Electric, spol. s r.o. musí být uplatňován a udržován takovým způsobem, aby byl vhodný pro její účely a kontext, včetně povahy, rozsahu a environmentálních dopadů jejích produktů, činností a služeb, a aby podporoval její strategické zaměření na odvětví vývoje, konstrukce, výroby, instalace a servisu elektrických zařízení, včetně elektrických zařízení určených do prostředí s nebezpečím výbuchu. Musí být zaveden, uplatňován a udržován tak, aby společnosti efektivně pomáhal prokazovat, že společnost Hansen Electric, spol. s r.o. dosahuje zamýšlených výstupů systému environmentálního managementu, který poskytuje hodnotu pro životní prostředí, pro samu společnost Hansen Electric, spol. s r.o. i pro její zainteresované strany.

Environmentální politika je závazná pro všechny zaměstnance Hansen Electric, spol. s r.o., a musí být sdělována všem zaměstnancům, osobám pracujícím pro organizaci, nebo s jejím pověřením a dostupná zainteresovaným stranám.

Tato environmentální politika je pravidelně přezkoumávána vrcholovým vedením společnosti Hansen Electric, spol. s r.o. v rámci plánovaného přezkoumávání systému environmentálního managementu a v případě potřeby aktualizována.

Za vrcholové vedení společnosti

Ing. Josef Šimeček, jednatel a ředitel společnosti, v. r.



Ing. Petr Petruška, jednatel a technický ředitel, v. r.



V Opavě dne 20. 10. 2017